
ESCUELA GRAL. ALBERTO BACHELET MARTÍNEZ 
PROFESORA: JOCELYN ÁLVAREZ 
AÑO ESCOLAR 2025 

 

LISTA ÚTILES  
CUARTO BÁSICO 2025 

ASIGNATURAS 
       1 Cuaderno 100 hojas collage CALIGRAFIA HORIZONTAL forro ROJO Lenguaje  

1 Cuaderno 100 hojas collage CALIGRAFIA HORIZONTAL forro ROJO Taller de Lenguaje  
1Cuaderno 100 hojas collage cuadro grande forro VERDE Ciencias  

1 Cuaderno 100 hojas CALIGRAFIA HORIZONTAL collage forro AMARILLO Historia  
2 Cuaderno 100 hojas collage matemática cuadro grande forro AZUL Matemática  

1 Cuaderno 80 hojas collage cuadro grande forro BLANCO (taller de matemática)  

1 Cuaderno 80 hojas caligrafía horizontal forro CELESTE Inglés  

1 Cuaderno 80 hojas collage CALIGRAFIA HORIZONTAL forro BLANCO Religión  

1 Cuaderno 60 hojas Collage cuadro grande forro MORADO Ed. Física  

1 Cuaderno 60 hojas Collage CALIGRAFIA HORIZONTAL forro NARANJO Música/Orientación 1 Cuaderno de 40 hojas 

Forro amarillo para Libreta de comunicaciones debidamente marcada con los siguientes datos:  NOMBRE DEL ALUMNO, DIRECCIÓN, 

FONO(S) DE CONTACTO(S) CON EL NOMBRE DE LA PERSONA QUE CORRESPONDE A  APODERADOS Y SUPLENTE EN CASOS DE 
EMERGENCIAS Y/O DATOS DEL TÍO(A) DEL FURGÓN QUE LOS TRASLADA.  

 
ÚTILES EN SALA (debe ser entregado la primera semana de clases con nombre del alumno/a) 

1 Croquera 100 hojas OFICIO hoja gruesa sin forro, anual para: Artes, Tecnología y Taller.   
1 tijera punta roma buena calidad.  
1 témpera de 12 colores.  
1 mezclador de 4 colores plástico + 1 paño de limpieza   

2 pinceles Nº2   

2 pinceles Nª6   

2 Block de dibujo Mediano Nro.99   

2 agujas de coser lana   

2 rollos de cinta de embalaje TRANSPARENTE   

3 plumones PERMANENTES (1 Negro - 1 Rojo – 1 Verde) uso personal del estudiante.   

2 plumones de pizarra negro y azul.  

1 frasco de cola fría de 250 cc.   

1 sobres oficio de goma Eva.   

1 sobre oficio de papel lustre.  

              1 sobre cartón corrugado.   

1 sobre de Papel Entretenido.  

              1 sobre de papel metálico o cartulina.  

              2 sobre oficio de cartulinas de colores.   

3 pegamentos en barra grandes.  

1 plastilina de 12 colores   

4 pqtes. De palos de helados (2 de colores y 2 sin color)  

1 transportador.  

1 compás con lápiz grafito.  

1 regla de 30 cm.  

1 huincha de medir de 1,50 cm.  

1 Flauta dulce  

2 sobres de papel lustre  
             1 pegamento Multiusos Líquida grande (manipulada en trabajos de los estudiantes por la profesora)  

EN EL ESTUCHE DIARIO DEL ALUMNO(A) DEBERÁ SIEMPRE MANTENER LOS SIGUIENTES MATERIALES: LÁPICES DE 
COLORES, GOMA, SACAPUNTAS, 2 LÁPIZ GRAFITO, TIJERAS PUNTA ROMA, PEGAMENTO EN BARRA, Y 1 LÁPIZ BICOLOR. 

Revisar diariamente los lápices que tengan punta. 

Marcar cada uno de los útiles. 

El apoderado debe revisar y completar diariamente los elementos que falten. 

 
IMPORTANTE: CADA UNO DE LOS ÚTILES  SE MARCA CON EL NOMBRE DEL ESTUDIANTE,: mochila, útiles, chaleco, 

chaqueta de buzo, lonchera, fuente almuerzo debe ser plástica .Los textos escolares, cuadernos y libreta deben estar forrados y 
marcados con los datos del alumno. 

Se solicita responsabilidad con su hijo(a) enviando oportunamente sus útiles personales y de trabajo. 

Nota: Todos los alumnos deben venir con su uniforme completo, cotona / delantal (obligatorio). 


